



ROMANIA

COMUNA VINTILA-VODA

JUDETUL BUZAU

Cod postal 127695; Tel. 0238509003; Fax. 0238509292; E-mail: prim_vintila_voda@yahoo.com

Nr. 3472 din 30.06.2017

Proces verbal,

Încheiat în ședința ordinară a Consiliului local al comunei Vintilă Vodă, județul Buzău, din data de 28.06. 2017 . Ședința a fost convocată în baza dispoziției primarului cu nr.122/20.06.2017. La ședință au participat 11 consilieri locali din totalul de 11 consilieri în funcție. La ședință a participat și delegatul sătesc Cocoș Victor, delegat sătesc al satului Bodinești.

La ședință au participat : domnul Coman Ion, primarul comunei Vintilă Vodă, județul Buzău , doamna Lungu Mihaela, secretarul delegat al comunei.

Secretarul delegat al comunei informează consiliul local că ședința se poate desfășura legal, fiind prezenți cei 11 consilieri locali din totalul de 11 consilieri în funcție.

Domnul consilier CHEȘNOIU DANIEL, președintele de ședință, deschide lucrările ședinței și supune aprobării procesul verbal al ședinței ordinare din data de 30 MAI 2017 . Procesul verbal a fost aprobat de cei 11 consilieri prezenți la ședință. Nu au fost obiecții pe seama lui. După care se dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta proiectul ordinei de zi a ședinței:

Domnul primar prezintă proiectul ordinei de zi :

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea strategiei de dezvoltare și funcționare pe termen mediu și lung a serviciului de salubritate înființat la nivelul U.A.T. comuna Vintila Voda, reorganizarea serviciului de salubritate și aprobarea regulamentului și caietului de sarcini ale serviciului de salubritate înființat la nivelul U.A.T. comuna Vintila Voda, județul Buzău .

Inițiator: primar - Coman Ion .

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei, statutului de funcții și a numărului de personal ale aparatului de specialitate al primarului comunei Vintila Voda, județul Buzău, pe anul 2017 .

Inițiator: primar - Coman Ion.

3. Alte probleme curente ale administrației publice locale;

Supus la vot proiectul ordinei de zi propus a fost aprobat de cei 11 consilieri prezenți la ședință.

Se intră în ordinea de zi ;

1. Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea strategiei de dezvoltare și funcționare pe termen mediu și lung a serviciului de salubritate înființat la nivelul U.A.T. comuna Vintila Voda, reorganizarea serviciului de salubritate și aprobarea regulamentului și caietului de sarcini ale serviciului de salubritate înființat la nivelul U.A.T. comuna Vintila Voda, județul Buzău . Supus la vot proiectul de hotărâre a fost aprobat , consiliul local a adoptat hotărârea nr. 23 din 28.06.2017 cu 11 voturi pentru .

2. Se prezintă proiectul de hotărâre aprobarea organigramei, statului de funcții și a numărului de personal ale aparatului de specialitate al primarului comunei Vintila Voda, județul Buzău, pe anul 2017 .

Domnul consilier Gainusa Dumitru propune ca postul de administrator public să fie prevăzut cu studii medii, dar domnul consilier Vasii Gavriil și domnul consilier Draghia Niculae, susțin ca postul să fie prevăzut cu studii superioare având în vedere complexitatea și atribuțiile ce revin funcției de administrator public.

Supus la vot proiectul de hotărâre a fost aprobat, consiliul local a adoptat hotărârea nr.24 din 28.06.2017 cu 11 voturi pentru .

3. Alte probleme curente ale administrației publice locale.

3.1. Domnul consilier Vasii Gavriil aduce la cunoștință situația învățământului la nivelul comunei, cu referire la rezultatele foarte mici obținute de elevii clasei a VIII-a la examenul de capacitate . Propune ca la următoarea ședință să fie invitat dl. Director al școlii pentru clarificarea situației privind rezultatele obținute la capacitate, precum și motivul pentru care copii din comuna Vintila Voda pleacă la alte școli din comunele limitrofe, respectiv la școala din satul Dimiana, comuna Beceni .

3.2. Domnul consilier Draghia Nicolai pune problema teilor din zona S.C. ECOMED, care necesită tăiere deoarece sunt aplecați spre partea carosabilă a drumului județean, și ne îndruma să solicităm la Ocolul Silvic Vintila Voda, marcarea acestora, pentru rezolvarea situației .

**Ordinea de zi epuizată, ședința a luat sfârșit.
Pentru care am încheiat prezentul proces verbal.**

Președinte de ședință,

Consilier , CHEȘNOIU DANIEL



Întocmit,

Secretar delegat, Lungu Mihaela

